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 Bemutatkozás és motiváció: 
Horváth Luca (XPPW2Z) vagyok, 1994. január 4-én láttam meg a napvilágot Budapesten. 

Középfokú tanulmányaimat a Szinyei Merse Pál Gimnáziumban folytattam francia tagozaton, 

matematika és fizika fakultációval. Gimnáziumi éveim alatt az Erdős Pál Matematika 

Tehetséggondozó Iskola tagja voltam. 2012-ben érettségiztem, ebben az évben nyertem felvételt az 

ELTE TTK matematika alapszakjára, ahol alkalmazott matematika specializáción végeztem. Az alapszak 

során elvégeztem egy filozófia minort is. Tanulmányaimat az ELTE matematika és média- 

, mozgókép- és kommunikáció osztatlan tanárszakán folytattam. Reményeim szerint szeptembertől az 

ELTE GTI pénzügy mesterszakos hallgatója is leszek. 

Az ELTE TTK Hallgatói Önkormányzat munkájából gólyakorom óta kiviszem a részem, mint 

mentor, képviselő, delegált vagy tisztségviselő. Jelenleg az ELTE TTK HÖK elnöki pozicióját 

töltöm be. Mivel regnáló elnökként pályázom fontosnak tartom, hogy a következő pontban 

összefoglaljam az elmúlt időszak munkáját. A Hallgatói Önkormányzat munkájában mindig nagyon 

fontosnak tartottam a transzparenciát, ezért a pályázatom mellékleteként megosztom a Kari 

Ösztöndíj Bizottság által kiállított igazoló lapot, amely tartalmazza, hogy az elmúlt években milyen 

mennyiségű közéleti ösztöndíjban részesültem. 

Továbbra is azt gondolom, hogy a Hallgatói Önkormányzat elsődleges feladata az érdekképviselet, 

ezért a továbbiakban is erre fektetnénk a legnagyobb hangsúlyt. Az elkövetkező időszakban több a 

Hallgatói Követelményrendszert érintő módosítás is lesz, ezért elengedhetetlen, hogy megfelelően 

képviseljük a TTK-s hallgatók érdekeit. 

A motivációmat összefoglalja a Bibó István által írt Szabadság szerető ember tízparancsolatának tizedik 

pontja: „bízik a közösség erejében, az emberek többségének tisztességében és abban, hogy ezt elegendő bátorsággal és igyekezettel érvényre 

is lehet juttatni, ezért a maga példájával, minden rosszhiszeműség elleni együttes és  eredményes fellépéssel és minden jóhiszeműség számára a 

bizalom előlegezésével erősíti maga körül a közösségben és a tisztességes szándék győzelemre vihetőségében való hitet.” 

A jelenleg hatályos Alapszabály szerint pályázatomnak tartalmaznia kell, hogy megválasztásom esetén 

kit neveznék ki elnökhelyettesnek. Elnökhelyettes jelöltem Vigh Patricia (GCCD3N, 

vigh.patricia0923@gmail.com) osztatlan tanárszakos hallgató. Elengedhetetlennek tartom, hogy a 

pályázat ne csak a nevét tartalmazza, hanem bemutatkozását, motivációját és meglátásait is, hisz 

megválasztásom esetén közös programunkat valósítanánk meg. 

 Elnökhelyettes bemutatkozása és tervei: 
Vigh Patricia vagyok, az ELTE TTK negyedéves biológia-természetismeret, környezettan osztatlan 

tanárszakos hallgatója. Középiskolai éveimet a győri Révai Miklós Gimnáziumban töltöttem és itt is 

érettségiztem 2014-ben. Már akkoriban aktív tagja voltam a közösségnek mind az osztályban, mind a 

diákönkormányzatban. Az egyetemen már elsőévesként jelentkeztem mentornak és annyira 

megtetszett ez a szerep, hogy következő évben is részt vettem a Mentorrendszer képzésén és újra 

gólyáknak segítettem a félévkezdéskor. Az ELTE TTK HÖK tisztségviselői csapatát 2016 

novembere óta erősítem, akkor mint Mentorkoordinátor szerveztem meg a 2017/2018-as tanév 

mentorainak a képzését. 2017 tavasza óta vagyok képviselő és ezév októberben nyargaltam át a 

Lakhatási, esélyegyenlőségi és társadalmi kapcsolatok referensi tisztségre. 

Az alapszabályunkban jelenleg az elnökhelyettes feladata az elnök munkájának segítésén túl, a 

tisztségviselők tevékenységének összehangolása és szervezése, illetve az érdekképviseleti munkára 
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vonatkozó továbbképzések szervezése és a Hallagatói Önkormányzat iránt érdeklődő hallgatók 

tájékoztatása és bevonása.A feladat számomra testhezálló, hiszen a Mentrorrendszer is 

hasonlóképpen működik és úgy gondolom kétszeres mentorként a csapatépítésben is szereztem már 

tapasztalatot. Véleményem szerint egy szervezet jó és hatékony működéséhez elengedhetetlen a 

megfelelő kommunikáció akár egymást közt, akár a nagyvilág felé, aminek viszont a kulcsa a 

csapatmunka. A megfelelő munkához szükséges, hogy a tisztségviselők és a képviselők szakmailag is 

fel legyenek készítve, így a csapatépítésen túl erre is szeretnék hangsúlyt fektetni. 

A jó közösség kialakításához nem feltétlenül tréningek kellenek, hanem közös élmények 

szerzése, így törekedni fogok rá, hogy a tisztségviselők ilyen programokon ismerjék meg egymást 

jobban és ezáltal könnyebb legyen a kommunikáció és az együttműködés a munkájuk során is. 

Viszont a szakmai felkészültséghez elengedhetetlennek tartom a képzéseket, projektnapokat mind a 

tisztségviselőknek, mind a képviselőknek, hogy minél felelősebben tudják elvégezni a rájuk szabott 

feladatokat. 

Úgy gondolom, hogy ezek nem túlzó célok a jövőre nézve, ugyanakkor nagyon fontosak az 

eredményes működéshez. 
 

 Elmúlt időszak: 
„A nagy kérdés nem az, mit hoz a holnap? Az 

igazi kérdés, mit hoz a tegnap?” 

/Márai Sándor/ 

Az elmúlt egy évben szerintem számos előrelépés történt a Hallgatói Önkormányzat életében. Úgy érzem 
megfelelően sikerült képviselni a hallgatói érdekeket a különböző döntéshozó üléseken. Ha kellett, akkor 
a testületekben ülő delegáltak erősen felemelték szavukat a hallgatói életet negatívan befolyásoló 
előterjesztések ellen. Kijelenthetem, hogy az elmúlt időszakban nem történt olyan változás, ami a 
hallgatókat rosszul érintené. 

Sikerült számos projektet elindítani, ilyen a terepgyakorlatok finanszírozása is. Kancellár úr Nánay Jánost 

bízta meg, hogy járja körbe a kérdést, ezért már több egyeztetés történt Surján Péter dékán úrral, az 

érintett intézeti igazgatókkal és velem is. A következő időszakban is kellő határozottsággal kell 

képviselnie azt az álláspontot, miszerint a terepgyakorlat finanszírozása nem a hallgatók feladata, 

az Egyetem vezetése ebben partner és megoldást ígért. 

Novemberben az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése úgy határozott, hogy egy kari gólyatábor 

legyen. Ez a döntés megkönnyíti, hogy a szakterületi identitás mellett egységes kari identitás is 

kialakuljon, persze ez nem egyik napról a másikra történik, a folyamat még az elején tart. 

Mindig is úgy gondoltam, hogy a Hallgatói Önkormányzat a demokratikus értékek letéteményese. 

Persze, ez a munka hatékonyságát nagyban csökkenti, de mégis nagyon nagy érték, amit meg kell 

tartani. Az órákon át tartó képviselői viták is hozzájárulnak ahhoz, hogy a delegáltak tisztában 

legyenek azzal, hogy mit kell képviselniük a különböző döntési fórumokon. Még mindig hiszem, hogy 

inkább legyen egy kérdés többször is megtárgyalva, mint egyszer sem, még akkor is, ha új érvek nem 

hangzanak el, mert ebben rejlik a demokratikus erő. 

Itt pár mondatban szándékoztam értékelni az előző egy évet, amennyiben részletesebben érdekel az 

időszak a honlapon elérhetők a tisztségviselők beszámolói. 
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 Jövőbeni tervek: 
„Az elmés mondások többnyire ismétlések.” 

/Voltaire/ 

Pályázatom tartalmi részét ezzel a Voltaire idézettel kezdeném, nagyon jól összefoglalja 

gondolataimat. Előre bocsátom, nem fogok újat mondani, ezek a gondolatok már nagyon sok elnöki 

pályázatban előfordulhattak. A korábbi ötletekre fogok fókuszálni, mert még mindig nem valósultak 

meg, véleményem szerint arra kell törekednünk, hogy ezen problémák és tervek 

kerüljenek megoldásra illetve kivitelezésre. 

1. Terepgyakorlatok 
„Én szeretem a szegkovácsok és a deszkafűrészelők énekeit, mert ők nem a készet dicsőítik, aminek nincs tartalma, hanem a hajó felé való 

emelkedést. 

/Antoine de Saint-Exupéry/ 

Cél, hogy a nyári terepgyakorlatok már finanszírozásra kerüljenek. A Hallgatói 

Önkormányzatnak az a feladata, hogy folyamatosan felemelje a szavát ezért. Segítséget kell adni, 

hogy egy olyan rendszer épülhessen ki, ami nem csak időszakos, hanem állandó megoldást 

nyújt- 

2. Tanulmányi ösztöndíj 
„Az igazi segítség a jogos kritika.” 

/Carl Sagan/ 

Minden rendszer időnként felülvizsgálatra szorul, hogy kiderüljön, esetleg milyen 

változtatásokkal lehetne jobb. A tanulmányi ösztöndíj osztási mechanizmusának alapelve, 

hogy a hallgatókat kurzusonként hasonlítja egymáshoz, így differenciál. Az esetleges 

módosítási javaslatokat természetesen majd tesztelni kell, ehhez mindenképp a Tanulmányi 

Hivatal segítségét kell kérni. A módosítási javaslatokat egy fórumon kell majd megvitatni. Én, 

szeretném, ha változtatási javaslatok közvetlenül lennének majd megszavazva, hogy a HÖK 

ez alapján készíthesse el a Hallgatói Követelményrendszer módosítására tett javaslatát. 

3. Tankörök 
„Ha meg akarsz érteni valamit, figyeld a kezdetét, és kövesd a fejlődését.” 

/Arisztotelész/ 

Tavaly év elején több alapszakon elindult kísérleti jelleggel a tankör rendszer. El kell 

ismernünk, hogy a bevezetése nem volt zökkenőmentes, emiatt idén a Hallgatói 

Önkormányzatnak törekednie kell rá, hogy a tavalyihoz hasonló helyzet ne állhasson elő, hogy 

ellentmondásos információkat adunk át a frissen felvett hallgatótársainknak. Miként 

bízhatnának bennünk a hallgatók, ha már az elején téves tájékoztatást kapnak tőlünk? Az első 

félév lezártával, fontos, hogy tisztában legyen a HÖK az idei statisztikával, hogy mennyivel 

tér el a tavalyi első félévesekétől. Nem szabad ebből messze-menő következtetéseket 

levonni, hisz a tantervi változások is voltak, plusz egy év nem elegendő, hogy felmérhessük, 

hogy egy rendszer működik-e vagy sem, de elengedhetetlen, hogy naprakész adatokkal 

rendelkezzünk, hogy megfelelő álláspontot tudjunk kialakítani és képviselni. 

4. Osztatlan tanárszakosok helyzete 
„ A tanár gyakran többet tanul a diákjától, mint a diák a tanárától.” 

/Louis Sachar/ 

Az első osztatlan tanárszakos évfolyam idén és jövőre fog végezni. Elengedhetetlen, hogy az 

első évfolyamok tapasztalatai alapján szemügyre vegyük a jelenlegi rendszert és az eddigi 

tapasztalatok és vélemények alapján felülvizsgáljuk a tantervet. Ugyan a Képzési és 

Kimeneteli Követelmények felülvizsgálata csak 2020-ra várható, már most számos 
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visszajelzés érkezett hozzánk, a jelenlegi hallgatóktól például, hogy nagyon kevés a 

szakmódszertani óra. Kiemelt jelentőségű, hogy a meglátásokat a Kar és a Hallgatói 

Önkormányzat együtt szedje össze, és ezt már most el kell kezdeni, hogy 2020-ra már egy előre 

megtárgyalt álláspontot tudjon képviselni a Kar. 

5. Angol nyelvű képzés 
„Hány lába van egy kutyának, ha a farkát egy lábnak hívjuk? Négy. Attól még, hogy farkát a lábának hívjuk, nem lesz az.” 

/Abraham Lincoln/ 

A Karon már több Intézet évek óta tervezi, hogy az oktatás nyelvében is igazodik a 

nemzetközi trendekhez, ezzel versenyképesebb tudáshoz és értékesebb diplomához segítve a 

hallgatóságot. Két mesterképzés is elérhető már egyetemünkön angol nyelven (Fizikus MSc 

és Biológus MSc). Ennek bevezetése azonban nem zökkenőmentes, és a hallgatók 

véleménye sem egyértelmű. Ezért, bár azt gondolom, hogy a HÖK-nek támogatnia kell az 

ilyen irányú kezdeményezéseket, abban is segítenie kell a hallgatókat, hogy a megfelelő 

körülmények között profitálhassanak az angol nyelvű oktatásból. 

6. Hallgatói követelményrendszer módosítások 
„Nekünk kell a változássá lennünk, amit a világban látni akarunk.” 

/Mahatmaa Gandhi/ 

Április 4-ei Kari Tanácson lesz egy nagyobb volumenű hallgatói követelményrendszer 

módosítás, aminek a korábbi változatait már tárgyalta a testület, most a kodifikált változat 

kerül majd megtárgyalásra. A módosítás nagy része az egységesítésről szól, mert a karok 

nagyon különbözően szabályozzák a határidőket, a kérvények tartalmi követelményeit, a 

dékáni méltányosságot vagy a térítési díjakat. Fontos, hogy a Kari Tanácsban lévő hallgatók 

olyat képviseljenek, amivel a TTK-s hallgatókat nem éri hátrány a mostani rendszerhez 

képest. 

7. Tudományos élet 
„A tudomány az egyetlen olyan emberi tevékenység, ami folyamatosan előrefelé halad.” 

/Edwin Hubble/ 

Elengedhetetlennek tartom, hogy a tudományos életre nagyobb hangsúlyt fektessünk, 

hiszen az egyetemen nálunk folyik az egyik legkomolyabb kutatási tevékenység. Korábbi 

kérdőívek alapján erre van igénye a hallgatóknak, eddig sem a szándék hiányzott, hanem a 

szervezést vállaló egyének. A következő ciklus nagy feladata, hogy megnöveljük a 

tudományos előadások és konferenciák számát. Ebben partneri kapcsolatra kell törekednie a 

Hallgatói Önkormányzatnak a Karon működő civil szervezettekkel, az Egyetem oktatóival 

és az Egyetem szakkollégiumaival. 

8. Kommunikáció 
„A hatékony írásbeli kommunikáció titka egyszerű: beszédes legyen. Írás közben képzeljünk magunk elé azt, aki majd a levelünket 

vagy jelentésünket olvassa! Legyünk közvetlenek! Engedjük el magunkat! 

/Rudolf Flesch/ 

2018. januárjában megváltozott a Facebook algoritmus, ezért az oldalak posztjai sokkal 

nehezebben jelennek meg a hírfolyamban. A következő év kiemelt feladatai közül kell, hogy 

tartozzon egy kommunikációs stratégia megalkotása, ami akár az elkövetkező években is 

használható marad. Az idei ciklusban több újítás is történt a TTK HÖK kommunikációja 

terén, elindult az Instagram oldal, hökamera (célja, hogy a Hallgatói Önkormányzatot 

közelebb hozza a hallgatókhoz), több közéleti témájú Nyúz cikk jelent meg és a Neptunon 

keresztül is többször sikerült elérnünk a hallgatókat. Kiemelt jelentőségű, hogy Neptunos 

üzenetek, amiket a HÖK ír, fontos témákat tartalmazzanak, hogy ne forduljon át a 

köztudatban 
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9. Hallgatói rendezvények 
„Nem az új gondolatok megértése nehéz, hanem a régiektől való megszabadulás; mert ezek behálózzák agyunk minden zugát annaka 

nevelésnek következtében, amelyben a legtöbbünk részesült.” 

/John Maynard Keynes/ 

a) LEN: Idén is megvalósításra kerül, értesüléseim szerint a rendezvény beszerzési kiírása 

elkészült. Május 8-án lesz a rendezvény első napja, ami azzal a módosítással fog 

megvalósulni, hogy sport nap lesz, amiért a TTK HÖK fog felelni. A LEN első napján lesz a 

hagyományoknak megfelelően az 5vös 5 km futóverseny. 

b) Gólyatábor: A TéTéKás Gólyatábor évek óta az első nagyobb TTK-s rendezvény, amiért 

program szinten a TTK HÖK felel. Fontosnak tartom, hogy minden szakterület a 

magáénak tudja majd érezni. Remélem minél több ember akar majd részt venni ennek az új 

dolognak a kialakításában. 

c) kulturális előadások: Elengedhetetlen, hogy kulturális rendezvények is legyenek a 

hallgatók számára. Az ELTE TTK HÖK beszállt a Matemorfózis előadássorozatba, 

számomra fontos, hogy több ilyen kezdeményezés is támogatásra találjon. 

d) kis rendezvények: Terveim szerint továbbra is a szakterületekre bíznám a 

megszervezésüket és lebonyolításukat. Úgy gondolom, hogy a szakterületek tudják a 

legjobban, hogy mire van szükségük, nem tartom megfelelőnek a központosított rendszert. 

10. TTKKORREP.ELTE.HU 
„Különös dolog a tanulás; minél tovább haladok, annál több olyan dolgot látok, aminek eddig létezéséről sem tudtam” 

/Daniel Keyes/ 

Ezen a honlapon érhetők el a Korrepetáló Programok időpontjai. A tervek szerint 

megtöltjük további tartalommal, ide kerülnének fel évfolyamonként az egyes tárgyak 

jegyzetei. Az ötlet onnan származik, hogy sok szakterületnek nincs jegyzettára, és itt össze 

lennének szedve kari szinten jegyzetek, zh-k, videók és könyvek is. 

Záró gondolatok: 
Ha továbbra is megtiszteltek bizalmatokkal, minden erőmmel azon leszek, hogy a fent említett 

tervek megvalósuljanak. Tudnotok kell, hogy ez egyedül nem megy a Ti segítségetek is kell. Ha kedvet 

kaptál valamelyik projekthez, segíts a megvalósításában! Csináljuk együtt! 

Köszönöm, hogy elolvastad pályázatomat! 

A pályázattal kapcsolatos bármilyen kérdést, észrevételt szívesen fogadok, keressetek bátran az 

alábbi elérhetőségeken! 
 

Budapest, 2018. március 25. 

 
Horváth Luca 

s. k. 

holuaat@gmail.com 

+20/259-9364 

mailto:holuaat@gmail.com
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Mellékletek: 
Pályázati kiírások: 

 

 
EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM 

TERMÉSZETTUDOMÁNYI KAR 

HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT 

1117 Budapest, Pázmány Péter sétány 1/A. 

Telefon/fax: 372-2654 

PÁLYÁZATI KIÍRÁS GAZDASÁGI REFERENS TISZTSÉGRE 

Az ELTE TTK HÖK Alapszabályának 68. § (1) bekezdése alapján pályázatot ír ki gazdasági referens 

tisztségre. 

A gazdasági referens feladatköre: 

 az Önkormányzat gazdasági ügyeinek intézése; 

 együttműködés és folyamatos kapcsolattartás TTK HÖK tisztségviselőivel; 

 hallgatók tájékoztatása, elektronikus kapcsolattartás; 

 minden negyedévben gazdasági beszámoló készítése hallgatók számára; 

 beszerzések ellátása; 

 iktatás; 

 parkoló ügyek intézése. 

 
A feladatokat a TTK HÖK Alapszabályának tisztségviselőkre vonatkozó általános 
rendelkezéseinek, valamint a Hallgatói Önkormányzat alapelveinek figyelembe vételével kell 
ellátnia. 

A tisztségviselői ösztöndíj a TTK HÖK Alapszabályának 76. § (3) bekezdése alapján legfeljebb a 
hallgatói normatíva 30 százaléka. A Küldöttgyűlés határozatával ettől alacsonyabb ösztöndíjat is 
állapíthat meg. 

TTK HÖK Alapszabály 70. § (2): „A Küldöttgyűlés csak olyan személy pályázatát tárgyalhatja, aki a tisztségviselői 
poszt betöltését tárgyaló ülés hivatalos meghívójában szereplő kezdeti időpont előtt 72 – alakuló küldöttgyűlési ülés esetén 96 – órával 
benyújtotta pályázatát az adott tisztségre és azt a képviselőknek elektronikusan eljuttatta. Különösen indokolt esetben a testület 
ettől a rendelkezéstől kétharmados többséggel eltekinthet.” 

 
 
 
 
 

Horváth Luca 
elnökjelölt 



Pályázat az ELTE TTK HÖK elnöki tisztségére Horváth Luca 

Vigh Patricia 

8 

 

 

 

EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM 

TERMÉSZETTUDOMÁNYI KAR 

HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT 

1117 Budapest, Pázmány Péter sétány 1/A. 

Telefon/fax: 372-2654 

 

PÁLYÁZATI KIÍRÁS TANULMÁNYI REFERENS TISZTSÉGRE 
 
 

Az ELTE TTK HÖK Alapszabályának 68. § (1) bekezdése alapján pályázatot ír ki tanulmányi 

referens tisztségre. 

A tanulmányi referens feladatköre: 

 együttműködés és folyamatos kapcsolattartás TTK HÖK tisztségviselőivel; 

 hallgatók tájékoztatása, elektronikus kapcsolattartás; 

 tanulmányi faliújság frissítése; 

 a tanév rendjének kommunikációja; 

 képviseli a Hallgatói Önkormányzatot tanulmányi és hallgatói jogviszonnyal kapcsolatos 

ügyekben érdeksérelmek ügyében; 

 közreműködik az oktatói munka hallgatói véleményezésének kari szempontjai 

kidolgozásában, módosításában; 

 a tanulmányi referens felel a Kar hallgatói által benyújtott panaszok eljussanak az elnökhöz és 

az elnökhelyetteshez. 

 hallgatói kérelem alapján eljár egyéni, vagy a hallgatók csoportját érintő érdeksérelmek 

ügyében; 

 a tanulmányi referens közvetítő személyként lép fel a hallgatók és tanszékek között. A 

referens célja a hallgatók és oktatók, illetve tanszékek közötti konfliktusok 

együttműködésen és párbeszéden alapuló megoldásának elősegítése. 

 

 
A feladatokat a TTK HÖK Alapszabályának tisztségviselőkre vonatkozó általános 
rendelkezéseinek, valamint a Hallgatói Önkormányzat alapelveinek figyelembe vételével kell 
ellátnia. 

 
 

A tisztségviselői ösztöndíj a TTK HÖK Alapszabályának 76. § (3) bekezdése alapján legfeljebb a 
hallgatói normatíva 35 százaléka. A Küldöttgyűlés határozatával ettől alacsonyabb ösztöndíjat is 
állapíthat meg. 
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TTK HÖK Alapszabály 70. § (2): „A Küldöttgyűlés csak olyan személy pályázatát tárgyalhatja, aki a tisztségviselői 
poszt betöltését tárgyaló ülés hivatalos meghívójában szereplő kezdeti időpont előtt 72 – alakuló küldöttgyűlési ülés esetén 96 – órával 
benyújtotta pályázatát az adott tisztségre és azt a képviselőknek elektronikusan eljuttatta. Különösen indokolt esetben a testület 
ettől a rendelkezéstől kétharmados többséggel eltekinthet.” 

 
 
 
 
 

Horváth Luca 
elnökjelölt 



Pályázat az ELTE TTK HÖK elnöki tisztségére Horváth Luca 

Vigh Patricia 

10 

 

 

 

EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM 

TERMÉSZETTUDOMÁNYI KAR 

HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT 

1117 Budapest, Pázmány Péter sétány 1/A. 

Telefon/fax: 372-2654 

 

 

PÁLYÁZATI KIÍRÁS ÖSZTÖNDÍJAKÉRT FELELŐS REFERENS TISZTSÉGRE 

 
Az ELTE TTK HÖK Alapszabályának 68. § (1) bekezdése alapján pályázatot ír ki ösztöndíjakért 

felelős referens tisztségre. 

Az ösztöndíjakért felelős referens feladatköre: 

 az Önkormányzat ösztöndíj ügyeinek intézése; 

 együttműködés és folyamatos kapcsolattartás TTK HÖK tisztségviselőivel; 

 hallgatók tájékoztatása, elektronikus kapcsolattartás; 

 ösztöndíj pályázati kiírások tervezetének előkészítése; 

 ellenőrizni az elbírált pályázatokat. 

 
A feladatokat a TTK HÖK Alapszabályának tisztségviselőkre vonatkozó általános 
rendelkezéseinek, valamint a Hallgatói Önkormányzat alapelveinek figyelembe vételével kell 
ellátnia. 

A tisztségviselői ösztöndíj a TTK HÖK Alapszabályának 76. § (3) bekezdése alapján legfeljebb a 
hallgatói normatíva 40 százaléka. A Küldöttgyűlés határozatával ettől alacsonyabb ösztöndíjat is 
állapíthat meg. 

TTK HÖK Alapszabály 70. § (2): „A Küldöttgyűlés csak olyan személy pályázatát tárgyalhatja, aki a tisztségviselői 
poszt betöltését tárgyaló ülés hivatalos meghívójában szereplő kezdeti időpont előtt 72 – alakuló küldöttgyűlési ülés esetén 96 – órával 
benyújtotta pályázatát az adott tisztségre és azt a képviselőknek elektronikusan eljuttatta. Különösen indokolt esetben a testület 
ettől a rendelkezéstől kétharmados többséggel eltekinthet.” 

 
 
 
 
 

Horváth Luca 
elnökjelölt 
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EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM 

TERMÉSZETTUDOMÁNYI KAR 

HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT 

1117 Budapest, Pázmány Péter sétány 1/A. 

Telefon/fax: 372-2654 

 

PÁLYÁZATI KIÍRÁS KOMMUNIKÁCIÓS REFERENS TISZTSÉGRE 

 

Az ELTE TTK HÖK Alapszabályának 68. § (1) bekezdése alapján pályázatot ír ki kommunikációs 

referens tisztségre. 

A kommunikációs referens feladatköre: 

 az Önkormányzat kommunikációjának megtervezése, 

 együttműködés és folyamatos kapcsolattartás TTK HÖK tisztségviselőivel; 

 hallgatók tájékoztatása, elektronikus kapcsolattartás; 

 TTK HÖK kampányainak koordinálása; 

 TTK HÖK kommunikációs csatornáinak kezelése; 

 hallgatók tájékoztatása; 

 kérdőívek készítése, és kiértékelése. 

 
A feladatokat a TTK HÖK Alapszabályának tisztségviselőkre vonatkozó általános 
rendelkezéseinek, valamint a Hallgatói Önkormányzat alapelveinek figyelembe vételével kell 
ellátnia. 

A tisztségviselői ösztöndíj a TTK HÖK Alapszabályának 76. § (3) bekezdése alapján legfeljebb a 
hallgatói normatíva 30 százaléka. A Küldöttgyűlés határozatával ettől alacsonyabb ösztöndíjat is 
állapíthat meg. 

TTK HÖK Alapszabály 70. § (2): „A Küldöttgyűlés csak olyan személy pályázatát tárgyalhatja, aki a tisztségviselői 
poszt betöltését tárgyaló ülés hivatalos meghívójában szereplő kezdeti időpont előtt 72 – alakuló küldöttgyűlési ülés esetén 96 – órával 
benyújtotta pályázatát az adott tisztségre és azt a képviselőknek elektronikusan eljuttatta. Különösen indokolt esetben a testület 
ettől a rendelkezéstől kétharmados többséggel eltekinthet.” 

 
 
 
 
 

Horváth Luca 
elnökjelölt 
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EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM 

TERMÉSZETTUDOMÁNYI KAR 

HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT 

1117 Budapest, Pázmány Péter sétány 1/A. 

Telefon/fax: 372-2654 

PÁLYÁZATI KIÍRÁS KÜLÜGYI REFERENS TISZTSÉGRE 

 

Az ELTE TTK HÖK Alapszabályának 68. § (1) bekezdése alapján pályázatot ír ki külügyi referens 

tisztségre. 

A külügyi referens feladatköre: 

 az Önkormányzat külügyének megszervezés; 

 együttműködés és folyamatos kapcsolattartás TTK HÖK tisztségviselőivel; 

 hallgatók tájékoztatása, elektronikus kapcsolattartás; 

 a kari Erasmus koordinátorral együttműködés; 

 külügyi mentorok toborzása; 

 külügyi tájékoztató programok szervezése és lebonyolítása. 

 
A feladatokat a TTK HÖK Alapszabályának tisztségviselőkre vonatkozó általános 
rendelkezéseinek, valamint a Hallgatói Önkormányzat alapelveinek figyelembe vételével kell 
ellátnia. 

A tisztségviselői ösztöndíj a TTK HÖK Alapszabályának 76. § (3) bekezdése alapján legfeljebb a 
hallgatói normatíva 20 százaléka. A Küldöttgyűlés határozatával ettől alacsonyabb ösztöndíjat is 
állapíthat meg. 

TTK HÖK Alapszabály 70. § (2): „A Küldöttgyűlés csak olyan személy pályázatát tárgyalhatja, aki a tisztségviselői 
poszt betöltését tárgyaló ülés hivatalos meghívójában szereplő kezdeti időpont előtt 72 – alakuló küldöttgyűlési ülés esetén 96 – órával 
benyújtotta pályázatát az adott tisztségre és azt a képviselőknek elektronikusan eljuttatta. Különösen indokolt esetben a testület 
ettől a rendelkezéstől kétharmados többséggel eltekinthet.” 

 
 

 
Horváth Luca 

elnökjelölt 
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EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM 

TERMÉSZETTUDOMÁNYI KAR 

HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT 

1117 Budapest, Pázmány Péter sétány 1/A. 

Telefon/fax: 372-2654 

 

 

PÁLYÁZATI KIÍRÁS TUDOMÁNYOS ÉS SPORT REFERENS TISZTSÉGRE 

 
Az ELTE TTK HÖK Alapszabályának 68. § (1) bekezdése alapján pályázatot ír ki tudományos 

referensi tisztségre. 

A tudományos és sport referens feladatköre: 

 az Önkormányzat tudományos, kulturális és sport életének megszervezése; 

 együttműködés és folyamatos kapcsolattartás TTK HÖK tisztségviselőivel; 

 hallgatók tájékoztatása, elektronikus kapcsolattartás; 

 TDK népszerűsítése; 

 5vös 5-ben aktív részvétel; 

 diplomaosztóra, Educatio-ra és nyílt napra segítők keresése, és lebonyolításban aktív 

részvétel; 

 rendszeres tudományos és sport ösztöndíj szempontrendszerének létrehozásában részvétel; 

 tudományos, kulturális és sport programok szervezése és lebonyolítása. 

 
A feladatokat a TTK HÖK Alapszabályának tisztségviselőkre vonatkozó általános 
rendelkezéseinek, valamint a Hallgatói Önkormányzat alapelveinek figyelembe vételével kell 
ellátnia. 

A tisztségviselői ösztöndíj a TTK HÖK Alapszabályának 76. § (3) bekezdése alapján legfeljebb a 
hallgatói normatíva 20 százaléka. A Küldöttgyűlés határozatával ettől alacsonyabb ösztöndíjat is 
állapíthat meg. 

TTK HÖK Alapszabály 70. § (2): „A Küldöttgyűlés csak olyan személy pályázatát tárgyalhatja, aki a tisztségviselői 
poszt betöltését tárgyaló ülés hivatalos meghívójában szereplő kezdeti időpont előtt 72 – alakuló küldöttgyűlési ülés esetén 96 – órával 
benyújtotta pályázatát az adott tisztségre és azt a képviselőknek elektronikusan eljuttatta. Különösen indokolt esetben a testület 
ettől a rendelkezéstől kétharmados többséggel eltekinthet.” 

 
 

Horváth Luca 
elnökjelölt 
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EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM 

TERMÉSZETTUDOMÁNYI KAR 

HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT 

1117 Budapest, Pázmány Péter sétány 1/A. 

Telefon/fax: 372-2654 

 

 

PÁLYÁZATI KIÍRÁS LAKHATÁSI ÉS ESÉLYEGYENLŐSÉGI REFERENS TISZTSÉGRE 

Az ELTE TTK HÖK Alapszabályának 68. § (1) bekezdése alapján pályázatot ír ki lakhatási és 

esélyegyenlőségi referens tisztségre. 

A lakhatási és esélyegyenlőségi referens feladatköre: 

 az Önkormányzat esélyegyenlőségi és karitatív életének megszervezése; 

 együttműködés és folyamatos kapcsolattartás TTK HÖK tisztségviselőivel; 

 hallgatók tájékoztatása, elektronikus kapcsolattartás; 

 hallgatók tájékoztatása esélyegyenlőségi lehetőségekről, kollégiumokról, albérletekről és 

karitatív lehetőségekről; 

 a kari fogyatékos ügyi koordinátorral kapcsolattartás; 

 Fogyatékos Ügyi központtal kapcsolattartás; 

 KolHÖK-kel kapcsolattartás; 

 karitatív programok szervezése, reklámozása és lebonyolítása; 

 együttműködik a környezetvédelmi, környezettudatossági feladatot ellátó egyéb 

szervezetekkel, segítséget nyújt a környezetvédelmet, környezettudatosságot elősegítő 

hallgatói kezdeményezéseknek. 

A feladatokat a TTK HÖK Alapszabályának tisztségviselőkre vonatkozó általános 
rendelkezéseinek, valamint a Hallgatói Önkormányzat alapelveinek figyelembe vételével kell 
ellátnia. 

A tisztségviselői ösztöndíj a TTK HÖK Alapszabályának 5. § (3) bekezdése alapján legfeljebb a 
hallgatói normatíva 20 százaléka. A Küldöttgyűlés határozatával ettől alacsonyabb ösztöndíjat is 
állapíthat meg. 

TTK HÖK Alapszabály 70. § (2): „A Küldöttgyűlés csak olyan személy pályázatát tárgyalhatja, aki a tisztségviselői 
poszt betöltését tárgyaló ülés hivatalos meghívójában szereplő kezdeti időpont előtt 72 – alakuló küldöttgyűlési ülés esetén 96 – órával 
benyújtotta pályázatát az adott tisztségre és azt a képviselőknek elektronikusan eljuttatta. Különösen indokolt esetben a testület 
ettől a rendelkezéstől kétharmados többséggel eltekinthet.” 

 
 
 
 

Horváth Luca 
elnökjelölt 
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EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM 

TERMÉSZETTUDOMÁNYI KAR 

HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT 

1117 Budapest, Pázmány Péter sétány 1/A. 

Telefon/fax: 372-2654 

 
 
 
 

PÁLYÁZATI KIÍRÁS JEGYZŐKÖNYVVEZETŐ TISZTSÉGRE 

 
 

Az ELTE TTK HÖK Alapszabályának 68. § (1) bekezdése alapján pályázatot jegyzőkönyvvezető 

tisztségre. 

A jegyzőkönyvvezető feladatköre: 

 az Önkormányzat átláthatóságáért felelős; 

 együttműködés és folyamatos kapcsolattartás TTK HÖK tisztségviselőivel; 

 hallgatók tájékoztatása, elektronikus kapcsolattartás; 

 Küldöttgyűlés, Választmány és Kari Ösztöndíj Bizottság jegyzőkönyveinek írása, iktatása és 

közététele. 

 

A feladatokat a TTK HÖK Alapszabályának tisztségviselőkre vonatkozó általános 
rendelkezéseinek, valamint a Hallgatói Önkormányzat alapelveinek figyelembe vételével kell 
ellátnia. 

A tisztségviselői ösztöndíj a TTK HÖK Alapszabályának 76. § (3) bekezdése alapján legfeljebb a 
hallgatói normatíva 15 százaléka. A Küldöttgyűlés határozatával ettől alacsonyabb ösztöndíjat is 
állapíthat meg. 

TTK HÖK Alapszabály 70. § (2): „A Küldöttgyűlés csak olyan személy pályázatát tárgyalhatja, aki a tisztségviselői 
poszt betöltését tárgyaló ülés hivatalos meghívójában szereplő kezdeti időpont előtt 72 – alakuló küldöttgyűlési ülés esetén 96 – órával 
benyújtotta pályázatát az adott tisztségre és azt a képviselőknek elektronikusan eljuttatta. Különösen indokolt esetben a testület 
ettől a rendelkezéstől kétharmados többséggel eltekinthet.” 

 
 
 
 
 

Horváth Luca 
elnökjelölt 
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EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM 

TERMÉSZETTUDOMÁNYI KAR 

HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT 

1117 Budapest, Pázmány Péter sétány 1/A. 

Telefon/fax: 372-2654 

 

PÁLYÁZATI KIÍRÁS INFORMATIKUS TISZTSÉGRE 

 
 

Az ELTE TTK HÖK Alapszabályának 68. § (1) bekezdése alapján pályázatot informatikus 

tisztségre. 

 

Az informatikus feladatköre: 

 az Önkormányzat informatikai hátteréért felelős; 

 együttműködés és folyamatos kapcsolattartás TTK HÖK tisztségviselőivel; 

 hallgatók tájékoztatása, legalább heti 1 fogadóóra tartása, elektronikus kapcsolattartás; 

 az informatikai struktúra karbantartása, esetleges fejlesztése (számítógépek, nyomtatók, 

multifunkcionális készülékek); 

 az informatikai problémák megoldásának felkutatása; 

 az Informatika Igazgatósággal való kapcsolat fenntartása, fejlesztése; 

 levelezési listák igénylése, levelezés átadása az új tisztségviselőknek; 

 a levelezési listák és a levelezés beállításainak betanítása, használati tanácsadás; 

 a weboldalak karbantartása, fejlesztése, átlátása, és funkciónak ismerete és használata; 

 új domainek igénylése, és a manta rendszer ismerete; 

 a tisztaszoftver program pontos átlátása; 

 az IP címek ismerete és pontos használata. 

 
A feladatokat a TTK HÖK Alapszabályának tisztségviselőkre vonatkozó általános 
rendelkezéseinek, valamint a Hallgatói Önkormányzat alapelveinek figyelembe vételével kell 
ellátnia. 
 
A tisztségviselői ösztöndíj a TTK HÖK Alapszabályának 76. § (3) bekezdése alapján legfeljebb a 
hallgatói normatíva 30 százaléka. A Küldöttgyűlés határozatával ettől alacsonyabb ösztöndíjat is 
állapíthat meg. 
 
 
TTK HÖK Alapszabály 70. § (2): „A Küldöttgyűlés csak olyan személy pályázatát tárgyalhatja, aki a tisztségviselői 
poszt betöltését tárgyaló ülés hivatalos meghívójában szereplő kezdeti időpont előtt 72 – alakuló küldöttgyűlési ülés esetén 96 – órával 
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benyújtotta pályázatát az adott tisztségre és azt a képviselőknek elektronikusan eljuttatta. Különösen indokolt esetben a testület 
ettől a rendelkezéstől kétharmados többséggel eltekinthet.” 
 

Horváth Luca 
elnökjelölt 
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EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM 

TERMÉSZETTUDOMÁNYI KAR 

HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT 

1117 Budapest, Pázmány Péter sétány 1/A. 

Telefon/fax: 372-2654 

PÁLYÁZATI KIÍRÁS MENTORKOORDINÁTOR TISZTSÉGRE 

 

Az ELTE TTK HÖK Alapszabályának 68. § (1) bekezdése alapján pályázatot mentorkoordinátor 

tisztségre. 

A mentorkoordinátori feladatköre: 

 az Önkormányzat mentorrendszeréért felelős; 

 együttműködés és folyamatos kapcsolattartás TTK HÖK tisztségviselőivel; 

 hallgatók tájékoztatása, elektronikus kapcsolattartás; 

 mentorhétvége megszervezése, programjának összerakása és lebonyolítása; 

 felelős a mentorok és szakos mentorfelelősők munkájáért; 

 felelős a mentorkoncepcióban foglaltakért. 

. 

A feladatokat a TTK HÖK Alapszabályának tisztségviselőkre vonatkozó általános 
rendelkezéseinek, valamint a Hallgatói Önkormányzat alapelveinek figyelembe vételével kell 
ellátnia. 

A tisztségviselői ösztöndíj a TTK HÖK Alapszabályának 76. § (3) bekezdése alapján legfeljebb a 
hallgatói normatíva 20 százaléka. A Küldöttgyűlés határozatával ettől alacsonyabb ösztöndíjat is 
állapíthat meg. 

TTK HÖK Alapszabály 70. § (2): „A Küldöttgyűlés csak olyan személy pályázatát tárgyalhatja, aki a tisztségviselői 
poszt betöltését tárgyaló ülés hivatalos meghívójában szereplő kezdeti időpont előtt 72 – alakuló küldöttgyűlési ülés esetén 96 – órával 
benyújtotta pályázatát az adott tisztségre és azt a képviselőknek elektronikusan eljuttatta. Különösen indokolt esetben a testület 
ettől a rendelkezéstől kétharmados többséggel eltekinthet.” 

 
 
 
 
 

Horváth Luca 
elnökjelölt 
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EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM 

TERMÉSZETTUDOMÁNYI KAR 

HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT 

1117 Budapest, Pázmány Péter sétány 1/A. 

Telefon/fax: 372-2654 

 

PÁLYÁZATI KIÍRÁS SZOMBATHELYI REFERENS TISZTSÉGRE 

 

Az ELTE TTK HÖK Alapszabályának 68. § (1) bekezdése alapján pályázatot szombathelyi 

referensi tisztségre. 

A szombathelyi referens feladatköre: 

 szombathelyi telephelyen a TTK HÖK tagjainak érdekképviselete; 

 a hallgatók tájékoztatása, elektronikus kapcsolattartás; 

 együttműködés és folyamatos kommunikáció a TTK HÖK tisztségviselőivel; 

 a TTK HÖK Választmányának rendszeres tájékoztatása a szombathelyi telephelyen folyó 

érdekképviseleti munkáról; 

 együttműködés a többi részönkormányzat szombathelyi ügyekért felelős tisztségviselőjével és 

az ELTE EHÖK illetékes alelnökével. 

 

A feladatokat a TTK HÖK Alapszabályának tisztségviselőkre vonatkozó általános 
rendelkezéseinek, valamint a Hallgatói Önkormányzat alapelveinek figyelembe vételével kell 
ellátnia. 

A tisztségviselői ösztöndíj a TTK HÖK Alapszabályának 76. § (3) bekezdése alapján legfeljebb a 
hallgatói normatíva 25 százaléka. A Küldöttgyűlés határozatával ettől alacsonyabb ösztöndíjat is 
állapíthat meg. 

TTK HÖK Alapszabály 70. § (2): „A Küldöttgyűlés csak olyan személy pályázatát tárgyalhatja, aki a tisztségviselői 
poszt betöltését tárgyaló ülés hivatalos meghívójában szereplő kezdeti időpont előtt 72 – alakuló küldöttgyűlési ülés esetén 96 – órával 
benyújtotta pályázatát az adott tisztségre és azt a képviselőknek elektronikusan eljuttatta. Különösen indokolt esetben a testület 
ettől a rendelkezéstől kétharmados többséggel eltekinthet.” 

 
 

 
Horváth Luca 

elnökjelölt 
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Közéleti ösztöndíj igazolás: 
 


